CONTROL TEMA 3 22 BACHILLERATO A

x+yt+z=4+1
Considera el sistema de ecuaciones: 3y+2z=21+3
3x+ (A —-Vy+z=21
a) Discute el sistema en funcién del valor de A.
b) Resuelve el sistema cuando tiene infinitas soluciones.

5 " & i -4 =1 .4
c) éExiste algin valor de A para el que sistema admita la solucidn (-2—,0,5)?

m-Dx+y—z=0
Sea el sistema siguiente: (m—2)y+z=0

mx+2z=0
c} Discute el sistema en funcién del valor de m.

d} Resuelve en todos los casos que sea posible.

Dado el sistema siguiente, discutirio segiin los valores de ay resolverlo en los casos que sea pasible:

¥x+3y=4
—ax+y=aqa
—x+2y=a+2

Calcutla tas edades actuales de una madre v sus dos hijos, sabiendo que hace 14 afios ia edad de la madre era 5 veces Ia
suma de ias edades de los hijos, pero que dentro de 10 afios la edad de la madre sera la suma de las edades que los
hijos tengan en ese momento, teniendo en cuenta que cuando el hijo mayor tenga la edad actual de la madre, el hiio
menar tendrd 42 afios.
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